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PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº_______/ 2021. 

 

 

CONCEDE PRÊMIO DESTAQUE MULHERES ARACRUZENSES. 

 

 
A CÂMARA MUNICIPAL DE ARACRUZ, ESTADO 

DO ESPÍRITO SANTO, NO USO DE SUAS 

ATRIBUIÇÕES LEGAIS APROVOU E O 

PRESIDENTE DA CÂMARA, NOS TERMOS DO 

§3º DO ARTIGO 35 DA LEI ORGÂNICA DE 

ARACRUZ, PROMULGA O SEGUINTE DECRETO 

LEGISLATIVO. 

 
 
 

         Art. 1º. Fica Concedido “Prêmio Destaque Mulheres Aracruzenses” à Senhora 

Rosa Aparecida Nunes Fraga pelos relevantes serviços prestados a este 

Município, conforme Lei Municipal Nº 3.657 de 14/04/2013. 

 

 

 Art. 2º. Este Decreto Legislativo entra em vigor na data de sua publicação. 

 

 

          

           Aracruz/ES, 18 de agosto de 2021. 

 

 

 

ADRIANA GUIMARÃES MACHADO 

VEREADORA - REPUBLICANOS 

 

http://www.cma.es.gov.br/
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JUSTIFICATIVA 

 

                                            

 

Rosa Aparecida Nunes Fraga, nasceu em 08 de outubro de 1981, natural de Aracruz, filha 

de Déa Nunes Fraga e Jayr das Neves Fraga, tem 3 irmãos, Jacimar, Jadilson e José 

Elias, casada há 15 anos com o professor Saulo Henrique Proscholdt, mãe de dois filhos, 

Tales de 13 anos e Tácio de 8 anos. 

 

Desde pequena sempre gostou de estudar, veio de uma família humilde. Com 18 anos 

iniciou-se na faculdade de farmácia (ESFA), era uma faculdade particular, começou a 

trabalhar como professora de Química pelo Estado do Espírito Santo, nessa época tinha 

apenas 19 anos, estudava de dia e dava aulas a noite na escola Misael Pinto Netto, para 

o Ensino médio. 

 

A maioria dos seus alunos, tinham mais idade que ela na época, mas isso não foi 

problema para continuar e ter o respeito de todos eles. Ficou por 18 anos no magistério, 

nesse período já havia concluído a faculdade de farmácia, pós graduada na área da 

saúde e da educação e feito outra faculdade que foi o curso de licenciatura em Química 

pelo IFES. 

 

No final de 2017, desligou-se da sala de aula, inicialmente foi trabalhar em farmácia 

comercial e após esse período de 3 anos aproximadamente, se efetivou no concurso 

público da Prefeitura Municipal de Aracruz, como farmacêutica, onde está lotada 

atualmente na Upa do Vila Rica. 

 

Nesse retorno para a farmácia, percebeu que precisava fazer algo a mais com a sua 

profissão, resolveu estudar práticas integrativas, foram muitos cursos e formações na 

área, alguns cursos não encontrou aqui no estado, teve que ir para outros estados 

estudar, entre essas práticas integrativas, se encantou com a floralterapia e a fitoterapia!. 
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Desde então se dedica aos atendimentos com esses tratamentos, além dos plantões da 

farmácia. 

 

Sempre foi uma pessoa muito otimista, acreditando sempre que dias melhores estão por 

vir.  

Por sua história até aqui, e muito grata a Deus e a sua família, por fazê-la acreditar no seu 

potencial e nos seus sonhos! 

E é claro dias melhores virão sempre. 

 

De tal forma, reconhecendo o brilhante trabalho da Srª Rosa Aparecida Nunes Fraga, 

venho pedir o apoio dos nobres pares que lhe seja concedido a distinção honorífica 

“Prêmio Destaque Mulheres Aracruzenses”. 

 

 

 

ADRIANA GUIMARÃES MACHADO 

VEREADORA – REPUBLICANOS 
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